Atohe-$ETIA

B e

of° |CiA HH == T SR AKF2)E$S)

(2&2|Zt:2018.03.18 ~ 2018.06.17)

oxtite 2 BTN = AEEAI NS 2SS oz Halojs Rt AEE o ol A RAS 23|A F RIS B SRR O FFUE 4B S
H7izH37W R S oto| ApAt e 20 CfE ARE 2 %A% A Sis 2aMYUUC

OtO|CHAO| HIRFA2-E

MEAYSEF0{L =Z23-3

(M3} 02-3787-3500, http://www.midasasset.com/)




At

tr

HEQ R
> II2EE
> MHAtS &

1.

w W
w =
W oo
of OH Mﬁ
oK

ok =5 ®o KM 40
= R0 2
80 00 < ~J or
00 Ok WF = <!
0HA AAA
ol

3. Aot &

oo 01 O
O K oF
=RUB
U A A
An

w00
)

M0 o

<3

<
oo Bu <k

w < H
00 3D 0

DAA
o)

Ol

=
-

> HOH=AH2 & 3EE
> =2 320 =4 A E

6. SAFAHAHOHOHLH S



1. BE2 IR

pI|I=28E A2AIEL 2 SEXS 2t HE
HE o Z EXNAESS 2S8EN83 BHEICE
OHOICHA HHER A £XAHZA)(2E8),
OHOICHA HHER A X3 AHZANAT,
OHOICHA HHER ZA X3 AHZ=41)CS, 3=3 34270, 71281, 28691, 28692,
OlOICHA HHIEZ ZA EXH3|AHEA)C4, == 28693, BL175
OHOICHA HHER A SX3IAHZ=41)CS5,
OHOICHA HHER A EX3AH=4)S
HEO £E2 FAE =Y, E8E ESEpaPsiel 2002.04.19
2|2+ =22 _5'<_j|_80:|9§ == egel
227|2 2018.03.18 ~ 2018.06.17 Z==7|2 =220 92
A2 23] AF OLOICHA QI AN KH A2 & T THAHE 2ES] A 20128
KBE 3, KEBotLI2d, NHEXISZE, nE2MH
2y, nEsSd, 228, HASH, OlholA
I U2, 22, 4833, AHUEXEIES _ o
IHOH S A s MSIREET, Matos HMCoor0la2)0f, AL 22| 3| A SHLHE E M HIA
SILIZBEX, SI0IEXNSH, st=2MEI2Y, &
ZENSH, SENSHE
0l EXEIALE KHALS 60% Ol AIS FAIN =2 SEXNECZM ANE20ISH HIZASE U= 208 2Xo2 gL
Ao E3 Ct. €6l A2 ERot] U= AEHHM SSES Eols HHEZ M2 2610 FIIote FES B2
Moz BOGIHA I g =261 1 =22 A =F0AH 2tliols 22 292 LI
> THASHE
(CHR|: BHOLR BHOLXL %)
HEHE =] SRl =gl S2UE
KHob S (A) 9,589 8,422 -12.17
2SS H(B) 135 78 -41.79
HHESMF(FA)(EE) = XHAHE 9 (C=A-B) 9,455 8,344 -11.75
g 2 =AH E 4=(D) 8,513 8,618 1.23
JI=JHA (E=C/Dx1000) 1,110.60 968.22 -3.18
Z==(Class)g J|=0tA & &
HEH ESMF(Z=A!)AT J|=01A 1,000.87 965.14 -3.49
HHEZSMF(Z=4!)C3 JIEoHA 980.05 948.90 -3.18
HHEZ2MF(Z=4A!)C4 J|=01A 1,018.40 968.22 -3.18
HHEZ2MF(Z=4!)C5H JIEIHA 938.13 904.25 -3.61
HHESMF(EANS J|=01A 1,105.06 965.85 -3.41
F)JIE0IA0|2 EXAIL HEEXNSAHS L2(01Y), E2(20)ote R L= SHHS(MBSEE) =8 A0l HEoe JtHe=
HCOO| =XAMEHE UHE 2AZA SH+2 Lis I8 LUt
(=) = =
2. 22E L A EHE
> 2231
HELE2 Al 22iA JIFE -3.49%2 HI WX UHHl -0.91%p &2 === JIEdSLIC
> EXEE L 28 HE
62 =2 AIEES KOSPI -4.00%, KOSDAQ -7.00% 2 XMEHEOl o2& AHIJF LIEISSLICH 68 FOMCOIE B3 E ASFXZAEN 2 o
L 4542 SelelA0 Utist A2 &M, 0I-5 RPEEM Rz == A2 X2 0120 HEILH, St2% 1100832 HE &3ldt=
S =228t =0 0lE0| LIEtSSLICH 68 sttt /=202 2UHFA Hes 1.6X|A2 JISH2H, JI120] 1,948 2 -2 LS
), 28 (+2.7%) S0| ZME 202! 8tH JIH(-10.9%), HI2SSZ=S(-

AS
Ste =E0IASLICH SBELEZ2= S4(+6.2%), SA=E(+4.2%),
16.9%), A& H(-17.8%) S 2E0l ANE LHEIHS




POIRH(EE) o8 (&5 %)
2= 2 3HE EEISE] EEENE] 22 12002
HHESMF(FA)(2E) -3.18 -2.39 -0.49 2.28
(HIm X4 ChHl &) (-0.60) (-0.31) (—1.46) (0.43)
Z2(Class)g & &t
HH EZSMF(F2)A1 -3.49 -3.00 -1.41 1.02
(HID X% iyl A1) (-0.91) (-0.92) (-2.38) (-0.83)
HH EZMF(Z=2!)C3 -3.18 -2.39 -0.48 2.22
(HIm X4 ChHl &) (-0.60) (-0.31) (—1.45) (0.37)
HH EZSMF(F2!)C4 -3.18 -2.39 -0.48 4.41
(HIEXI# ol &) (-0.60) (-0.31) (—1.45) (24.00)
HHEZSMF(FA)CS -3.61 -3.24 -1.78 0.51
(HIm X4 CHHl A1) (-1.03) (-1.16) (-2.75) (-1.34)
HHEZSMF(FANS -3.41 -2.85 -1.19 1.53
(HID X% ChHl A1) (-0.83) (-0.77) (-2.16) (-0.32)
CDSC HEBHE S8 28
CDSCE&42E -3.61 -3.24 -1.78 0.51
(HIm X2 ChHl &2 (-1.03) (-1.16) (-2.75) (-1.34)
Bl Xl 2= (HI X 0F3) -2.58 -2.08 0.97 1.85
Z)HI WX 4= (BI1 X1 0F3): KOSPI X 75% + CD91 X 25%
¥ A ENAE2 IH HUE UHEE Z 0lde 2S4UE 286t A2 OtE LI
2= 214 224 %2 34 X2 54
HHESMF(FA)(2E) 2.28 12.96 5.66 17.47
(HIm X4 ChHl A1) (0.43) (-5.02) (-9.42) (-6.24)
Z2(Class)g & &t
HH EZSMF(F2)AT 1.02 10.22 1.80 10.40
(HIR X% ChHl &3 (-0.83) (-7.76) (-13.28) (-13.31)
HHEZMF(F4!)C3 2.22 11.87 3.28 10.34
(HIm X4 ChHl A1) (0.37) (-6.11) (-11.80) (-13.37)
HH EZSMF(F2!)C4 4.41 5.61 -3.05 3.87
(HIm X4 ChHl A1) (24.00) (12.47) (6.10) (6.20)
HHEZSMF(F4)C5 0.51 9.11 0.27 7.65
(HIm X4 CHHl A1) (-1.34) (-8.87) (-14.81) (-16.06)
HHESMF(=AS 1.53 - - -
(HIm X4 CHHl A1) (-0.32) - - -
CDSC HE8HCE S§ £2E
CDSCS&4+2E 9.09 9.09 0.25 7.20
(HIZ X<~ ChHl & 3) (-1.34) (-8.74) (-14.60) (-12.93)
HI Xl 2= (B X 0F3) 1.85 17.98 15.08 23.71
Z)HI WK = (I XI0t3): KOSPI X 75% + CD91 X 25%
% 9 EXNAES BN ALE UEY = 0|3 22418 25t e ordUT
p QIS E (SHS: BHOHR)
=3 = EEN, cOIthE ¢ -
"2 T ooE [seenl =0 L e oY [mmm] e as | 9| e
| 165 0 0 0 -20 0 0 0 0 1 -1 145
gl | -374 0 0 0 95 0 0 0 0 3 -1 -278
3. Ahatsl &t
> KAIR A E & (Sh<l: a0k, %)
Sate _ =3 _ THA AL E S ST}t SRl = I N
2= Al N g |JEEXN] 22U | 22 MST4| DIE Ol=
KRW 7.526 0 0 0 0 0 0 0 0 769 128 8,422
(1.00) (89.35) (0.00)]  (0.00) (0.00)f (0.00)f (0.00)] (0.00){ (0.00)[ (0.00) (9.13)[  (1.52) (100.00)
B 7,526 0 0 0 0 0 0 0 0 769 128 8,422
*(I): 2HHIE




AH1E g 74
7|} 5 721 7|} q152
IHERY S 535 CHCHE 50 e 9.13
E STt 0 EERHE 0
s 0 FEM4 0
OHEME 7 -048 DHARALD 0
TEER 0 THEX 0
cig - 0 o E= 0
A - 0 XA 0
Z=Al 3 — 57 41 FH ————————————————— k1]
-20 0 40 60 g0 100 0 40 100
P FUYAEY XIS (£491 2 %)
=2 g HI = =< 25Y HI =
1 [Py 34.91 6 ol E 5.43
2 & 15.11 7 e 4.90
3 El 711 8 F233H 4.44
4 A 6.95 9 28 3.23
5 2l 5.78 10 J|Et 12.14
> 2ot SRl (2491 2 %)
=2 HIS =< =ty HIS
1 100.00
> EXHA A9 1052 (©9l ;%)
=< T= =29 HI = =2 T = =ES
1 T4 MY 22.06 6 F4 2.60
2 =Bl REPODK=(20180615) 8.31 7 e 2.24
3 =4 SKot0| < A 4.44 8 =4 2.11
4 =4 KB=& 2.95 9 =4 2.00
5 =4 HMELZ2 2.87 10 =4 ofLt 1.95
Vv 2 IE BERES UY
p =Al BHOMRI, %)
E=9 e = Hot=a HI = ghei = Ot =k Hl
SEEX 39,000 1,858 22.1 cHstel= KRW
SK&H0I A 4,300 374 4.4 cHstel= KRW
KB=2& 4,511 248 3.0 cHstel= KRW
HEZ|I2 810 242 2.9 cHstel= KRW
POSCO 600 219 2.6 cHstel= KRW
SR 1,407 189 2.2 cHstel= KRW 25
NEPNES 3,906 178 2.1 cHstel= KRW =28g
SK 627 169 2.0 cHstel= KRW =28g
StLI28 X = 3,727 164 2.0 cHstel= KRW =23g
F)EXHA A9 1052 2 HIISH0| GASHO| 5%E TUot= R I F= LFA 240 1% 21} 5=
> CHOITHE & 0 (SHel: 3=, HOMRL, %)
S5 FHEL A = M =2l o) S =3Ot =5
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El o S e B S | S e e e it Bt Bt e 5 A 1 B S I S i e S B S S R S S S
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A ESMF(FA)(28)

HHESMF(F4A)AT
HHESMF(=A)C3




== 0 0.00 0 0.00
ENEN 0 0.00 0 0.00
EERNEEEINRNEERD) 0 0.00 0 0.00
QU BFAIR 22] 3] At 0 0.00 0 0.00
S5 0 0.00 0 0.00
HHEZSMF(=4ANC4 JIEtHI 2] =) 0 0.02 0 0.01
CH=0HOH, S 2 0 0.02 0 0.01
OH Of EANEAOS
fﬁg MHI A 2as 0 0.04 0 0.01
T B | 0 0.06 0 0.02
=2 HeHAl 0 0.15 0 0.03
K2 2 AL 0 0.16 0 0.16
EIEN 0 0.25 0 0.25
EERNEEEINRNEERD) 0 0.01 0 0.01
FENEREEE 0 0.01 0 0.02
S 1 0.43 1 0.44
HHEZMF(=41)C5 JIEtHI 2] =0) 0 0.02 0 0.01
CH2=0H0H, EHS$2 0 0.02 0 0.01
OH O IANEAHOD
=i MHIA Sag 0 0.04 0 0.01
AAD — T T it
T 5| 0 0.06 0 0.02
=2 Heh Al 0 0.15 0 0.03
NNEEIN 0 0.16 0 0.16
ENEN 0 0.05 0 0.05
T C T AHE 2ES| AF(AEFS T 0 0.01 0 0.01
QU BFAIR 2H2] 3] At 0 0.01 0 0.01
S5 0 0.23 0 0.24
HHEZSMF(FAS JIEHHI [F2) 0 0.01 0 0.01
CHa=0H0H, EH42 0 0.02 0 0.01
OH Of TAEHOS =
=i HHTA —h 0 0.04 0 0.02
AAD — T T It
T 2l 0 0.06 0 0.03
=2 Heh Al 0 0.13 0 0.05
* HEO| &=XIAFEM(D|2HE A [HH| HISS LIEFHLICEH
wx J|EFHI20/2 SIH2AAHIZ, E2 S (e 2 HHIE S HEWAM ZAX BIZ2RMO2 XSE HE2O2M MHK-Ss22= M
Q&34 LICEH
¥ AUy slet o=
LU g gl
b S22 HIESHI= (Bt A SHAF %)
22 | Z=22-HI2HI82(A) TV K-S 2H 2(B) *? 8t (A+B)
_ o x| 0.0478 0.2322 0.28
A =SMF(FH)(E8) )| 0.0442 0.2071 0.2513
x| 1.2856 0.232 1.5176
J c= X Al
A = EMF(F AT EPl 1.2824 0.2071 1.4895
x| 0.5241 0.2506 0.7747
J c= X Al
218 = EMF(34)C3 )| 0.1931 0.2446 0.4377
x| 0.0434 0.2383 0.2817
J c= X Al
218 = EMF(F41)C4 )| 0.0459 0.193 0.2389
x| 1.7994 0.2472 2.0466
J c= X Al
218 = EMF(F4)C5 )| 1.7895 0.2257 2.0152
x| 0.981 0.1906 1.1716
= Al
A =EMF(F40)S EPl 0.9821 0.174 1.1561
Z=1) £ -U|2H|2(Total Expense Ratio)0|2 LE8 4 S HEWA SSots '24'2 'JIEIHE SHS XA HT R (P2
2 U JIE)CZ L= HIBZAM Y 28JI12t £ EXNXIL L8 & E4-HIE42EF2 UEHHLICH
Z2) HOH-ZEMH222 HIS0I2 HIH-ZEHL4+2E A HEIH(B2 HIE IAE JF)OZ L= HISEM g 282J|12tE £
KXOF S8 OHOH-SH280 £FS LIEFLICH




6. SAAHAHOHOH L S
(SH9l: DI, %)

> OiDHFARE L FEE
HHEZSMF(FA)(RE)
O == 0 = IINERER
= = = =2 ol & D] 2t O BHAL
10,180 554 18,766 717 9.62 38.18
F) HOHA M E0|2t oY 22II12t S st =ADIMS SHs T oY 22)|2H = ES6t FTAIQ WRIIMOL L= HIESLLILCH
=SS HOHHHE=ZE=2(0.1% Q) L SHEHHA(HEAl 0.3%) LAMO2 AN SRR EE0H &= HEH 20|
(Sl %)

OHOH2I M E0| =
SOt LICH

> =2 32| =4 OHOHS & E =0
AHH ESMF(FEA)(ES)
2017-09-18 ~ 2017-12-17 2017-12-18 ~ 2018-03-17 2018-03-18 ~ 2018-06-17
2111 52.55 9.62
SXIAtE
Ol EDNE RHEAZHO 2AH DHOICHA HHES S SXSIAFA)(2S) IS AIQ! DHOICHA AR 20| =450
BET ARSI A ST ZRIS#O| 2012 20t SRS ZHAS Soi SXR0IH MBELICH CHor A2 GSE BES| B
STHA RS AHAIEIIRE) 2010|122 2 OIS & 01% JI2H0) BHEILICH
02-3787-3500
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